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CONSELHO GERAL AEAV - Deliberações 
Reunião de 29 de novembro de 2022                                                                

1. Leitura e aprovação da ata da reunião anterior (14-07-2022). Ata aprovada 

por 17 votos a favor. 

2. Informações – O diretor comprometeu-se a elaborar um relatório com o 

Balanço do primeiro mandato que será enviado ao Presidente do Conselho 

Geral e que deverá ser difundido a todos os conselheiros;  

Foram prestadas informações sobre a reunião de 18 de outubro de 2022, na 

reunião de acompanhamento da descentralização de competências, com o Dr. 

Bruno Santos, Delegado Regional e a reunião do Conselho Municipal de 

Educação, dia 28 de novembro de 2022. Nesta reunião foi dado a conhecer 

que a Escola sede do Agrupamento não constava da lista de escolas 

prioritárias de intervenção prevista no acordo setorial de compromisso entre o 

Governo e a Associação Nacional de Municípios Portugueses.  

Foram apresentados os critérios para definição das escolas com direito a 

intervenção prioritária, a lista de patologias apresentadas pelo edificado da 

Escola Álvaro Velho e a lista de intervenções já realizadas (e o seu nível de 

impacto). 

Foram propostas e aprovadas (por unanimidade) as seguintes diligências: 

- Apresentar a fundamentação exposta em nome da direção e do Conselho 

Geral, na reunião de acompanhamento de descentralização de 

competências, dia 30 de novembro, na presença da Sr.ª vereadora da 

Educação, Dr.ª Sara Ferreira e do Sr. Delegado Regional, Dr. Bruno Santos; 

- Apresentar a fundamentação exposta à Associação Nacional de Municípios 

e à CCDR que nos diz respeito; 

- Apresentar a fundamentação exposta ao Sr. Ministro da Educação, Dr. João 

Costa. 
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3. Organização do ano letivo de 2022-2023 - foram Apresentadas as Medidas 

do Plano de Ação Estratégico para Promoção do Sucesso Escolar 2022-2023; 

4. Foram aprovadas as Linhas orientadoras para a elaboração do 

Orçamento do Agrupamento para 2023, por unanimidade. 

5. Avaliação Externa. O diretor apresentou as principais alterações que 

alterações aconteceram ao sistema educativo desde a última avaliação externa 

(2012). 

6. Outros assuntos: a conselheira Telma Santos salientou a realização da 

Semana da Ciência e Tecnologia que já decorre há 20 anos e se comemora 

na Escola Superior do Barreiro há 10. O evento recebeu durante o mês de 

novembro, cerca de 400 jovens e acolheu em dois momentos dois conjuntos 

de alunos da escola Álvaro Velho: uma sessão com alunos do 8.º ano e outra 

sessão com alunos do 9.º ano. 

 
Lavradio, 6 de dezembro de 2022                   

O Presidente do Conselho Geral   

________________________ 

Rui Santos                                                                                                                                                                                                                                  


